

તંત્રી લેખ

બગડતી સ્થિતિ



કાશ્મીરના કુલગામ જિલ્લામાં બેંક મેનેજર વિજય કુમારની હત્યા બાદ ઘાટીમાંથી કાશ્મીરી હિંદુઓ જ નહીં, બલકે અન્ય બિનમુસ્લિમોના પલાયનનો ખતરો પણ વધી ગયો છે. રાજસ્થાનના રહેનારા વિજય કુમારને જે રીતે બેંકમાં ઘુસીને ગોળી મારી દેવાઈ, તેનાથી એ સ્પષ્ટ છે કે આતંકીઓ અલ્પસંખ્યકોને વીણી-વીણીને નિશાનો બનાવવા તત્પર બન્યા છે - તે ચાહે કાશ્મીરી હિંદુ હોય કે એ લોકો, જે કામવંધા કે નોકરી માટે ઘાટીમાં રહેતા હોય. ધ્યાન રહે કે આ જ કુલગામ જિલ્લામાં મંગળવારે દલિત હિંદુ શિક્ષિકા રજનીબાળાની હત્યા કરી દેવાઈ હતી. તેમનો પરિવાર ૧૯૮૦માં ઘાટીથી પલાયન બાદ જમ્મુમાં રહેતો હતો. થોડાં વર્ષ પહેલાં તેમને કેન્દ્ર સરકારના એક વિશેષ પેકેજ અંતર્ગત કુલગામમાં નોકરી મળી હતી. આતંકીઓએ તેમને તેમની સ્કૂલમાં ઘુસીને ગોળી મારી દીધી. તેના પહેલાં કંઈક આ જ રીતે બગામમાં તાલુકા કર્મચારી રાહુલ ભટ્ટની હત્યા કરી દેવામાં આવી હતી. જોકે કાશ્મીરી હિંદુઓના ટાર્ગેટ કિલિંગનો સિલસિલો ગયા વર્ષે ઓક્ટોબરથી કંઈક વધારે તેજ બન્યું છે, તેથી તેઓ ભયના ઓથાર હેઠળ જીવે તે સ્વાભાવિક છે. રાહુલ ભટ્ટ અને પછી રજનીબાળાની હત્યા બાદ ઘાટીમાં નોકરી કરી રહેલા કેટલાય કાશ્મીરી હિંદુઓ જે રીતે ભયભીત થઈને જમ્મુ આવી ગયા છે, તે ગંભીર ચિંતાની વાત છે. કાશ્મીરી હિંદુઓને ઘાટીમાં ફરીથી વસાવવાની કોશિશ વચ્ચે ઘાટીમાં એવી હાલત પેદા થઈ ચીક નથી કે ત્યાં વધ્યા-ઘટ્યા કાશ્મીરી હિંદુ પલાયન કરવા માટે વિવશ બની જાય.

ભલે જમ્મુ-કાશ્મીર પ્રશાસન કાશ્મીરી હિંદુઓને આશ્વાસન આપી રહ્યું હોય, પરંતુ તેની કોઈ ખાસ અસર એટલા માટે નથી પડવાની, કારણ કે તેમને વીણી-વીણીને નિશાનો બનાવવાનું ચાલુ છે. તેનાથી તેમની ધીરજ ખૂટી રહી છે. એ સાચું છે કે કાશ્મીરી હિંદુઓને નિશાનો બનાવી રહેલા આતંકીઓને શોધીને મારી નાખવામાં આવે છે, પરંતુ એ સમજવું જોઈએ કે જે તેઓ આ જ રીતે કાશ્મીરી હિંદુઓને મારતા રહ્યા તેના માટે ત્યાં રહેવું મુશ્કેલ હશે. એટલા માટે, કારણ કે કથિત કાશ્મીરિયતની વાત કરનારા રાજકીય પક્ષ કાશ્મીરી હિંદુઓની હત્યાઓની નિંદા કરીને કર્તવ્ય પૂરું થયાનું માની લે છે. આખરે આ કેવી કાશ્મીરિયત છે, જે ઘાટીના હિંદુઓ સાથે દરેક એ કાશ્મીરીના જીવની દુસ્મન બની ગઈ છે, જે ભારતની વાત કરે છે? સવાલ એ પણ છે કે આતંકીઓને ઘટના બનાવતાં પહેલાં જ શોધીને મારવાની રણનીતિ કેમ નથી અપનાવાતી? જે કાશ્મીરની બગડતી હાલત સંભાળવી હોય તો આતંકીઓ સાથે તેમને આશ્રય-સહયોગ આપનારા લોકોને પણ નિર્મમતાથી કચડી નાખવા પડશે, કારણ કે સ્થાનિકોના સહયોગ વગર આતંકી ઘટનાઓને અંજામ આપવો ખૂબ મુશ્કેલ કામ બની જાય.

હરિયાણા કોંગ્રેસના નેતા અને ધારાસભ્ય કુલદીપ બિશ્નોઈએ પાર્ટીની ચિંતા વધારી દીધી

ચંડીગઢ, તા. ૪
રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં રાજસ્થાન અને હરિયાણા વચ્ચેનો જંગ રસપ્રદ બની રહ્યો છે. બંને જગ્યાએ કોંગ્રેસની ચિંતા વધી રહી છે. પાર્ટી કોસ વોટિંગના ખતરોનો સામનો કરી રહી છે. આ જ કારણ છે કે કોંગ્રેસે તેના તમામ ધારાસભ્યોને સલામત સ્થળે ઘેરી લીધા છે. આ દરમિયાન હરિયાણા કોંગ્રેસના નેતા અને ધારાસભ્ય કુલદીપ બિશ્નોઈએ પાર્ટીની ચિંતા વધારી દીધી છે.



ઉમેદવાર તરીકે ઉમેદવારી નોંધાવી છે. હરિયાણામાં રાજ્યસભાની સીટ જીતવા માટે કોંગ્રેસ પાસે ૩૧ ધારાસભ્યો છે, પરંતુ કાર્ટિકેય શર્માના દાવાએ સ્ક્રૂ ફસાઈ ગયો છે.

કાર્ટિકેયના સસરા કુલદીપ શર્મા હરિયાણા કોંગ્રેસ પાર્ટીના ધારાસભ્ય છે. ગુરુવારે કેન્દ્રીય નેતૃત્વએ તમામ ધારાસભ્યોને દિલ્હી બોલાવ્યા હતા. જે બાદ તમામ લોકોને રાયપુર મોકલવામાં આવ્યા હતા. મોડી સાંજે તમામ વિશેષ વિમાન દ્વારા રાયપુર એરપોર્ટ પહોંચ્યા હતા. ભાજપ પાસે ૪૦ અને કોંગ્રેસ પાસે ૩૧ ધારાસભ્યો છે. ૩૧ ધારાસભ્યોના સમર્થનથી કોંગ્રેસના ઉમેદવારની જીત નિશ્ચિત છે, પરંતુ કોંગ્રેસ માટે ખતરો કોસ વોટિંગથી છે. આ એટલા માટે છે કે ૨૦૧૬ જેવી કોઈ અણધારી ઘટના એટલે કે પેન કૌભાંડ ન બને. કોઈપણ ધારાસભ્યનો મત રદ થવો જોઈએ નહીં. કાર્ટિકેયને ભાજપ, જેજેપી, અપક્ષ અને ગોપાલ કાંડાનું સમર્થન છે. જો કે આ બધા મળીને ૩૧ સુધી પહોંચતા નથી અને ગણતરીમાં માર ૨૮ જ થયા છે, પરંતુ જે રીતે કોંગ્રેસની અંદર અનેક નેતાઓમાં નારાજગી જોવા મળી રહી છે તે જોતા કાર્ટિકેય ફરક કરી શકે તેવી શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.

એષા ખુલ્લી કિતાબ- ૧૧



કેલેન્ડરનાં પાનાં એક પછી એક ફરતાં જતાં હતાં. કેમો-થેરેપીની એક પછી એક ટ્રીટમેન્ટ સમયાંતરે ચાલતી હતી. જો કે હવે રોહિત પ્રમાણમાં પહેલા કરતા વધુ સ્વસ્થ દેખાતા હતા. લગ્નના દિવસો પણ નજીક આવતા હતા તેમ બધું જ ભૂલીને પ્રસંગ ઉકેલવાના નિર્ણયમાં ઈશ્વર કૃપાએ સ્વાસ્થ્યનો પણ સારો સંચવારો રહ્યો. લગ્ન મંડપની ”ચોરીમાં વિધિ માટે બેઠેલા એષા અને રોહિત

બાંધી રાખતી આ દિવસોની વ્યસ્તતા પૂરી થતા હવે શું? ઋચાના લગ્નના બહાને તો એષા અને રોહિત બંને એકબીજાને ટકાવી રાખવાનો પ્રયાસ કરતાં હતાં. હવે પત્રો સમય હતો રોહિતને સાચવવાનો. ઋચાની વિદાય પછી ખાલી પડેલું ઘર જાણે સાવ શાંત પડી ગયું હતું. લગ્નનાં લીધે થોડીધણી પણ કામની વ્યસ્તતા, પરિવારજનોની આવનજાવનના લીધે જે ચલવપહલ હતી તે સાવ સમી ગઈ હતી. શ્વાસ લેવામાં પણ મૂંઝારો થાય એટલી હદે ઘરમાં ભાર વર્તાતો હતો. એષાએ વળી પાછું મન મક્કમ કર્યું. જાણે ક્યુંજ બન્યું નથી અથવા ક્યું બનવાનું પણ નથી એવી સાહજિકતા વર્તનમાં લાવવાનો પ્રયાસ કરવા માંડ્યો. મહદ અંશે સરળતા પણ મળી. ધીમે ધીમે થોડો સમય હોસ્પિટલ જવાનું શરૂ કર્યું. આ પણ એક જવાબદારી તો હતી જ અને વળી એની આડ હેઠળ થોડું રોજીદુ જીવન સામાન્ય બનશે એવી આશા પણ હતી. રોહિત સમજી શકતો હતો એષાની આ મથામણ અને એમાંથી બહાર આવવાના વલખાં. થોડી સ્વસ્થતા પ્રાપ્ત થતાં એણે પણ હોસ્પિટલ જવું એવો મનોમન નિર્ણય કર્યો પણ એનું શરીર જોઈએ એટલે સાથ આપતું નહીં. ધુમિલે લંડન જવાનું માંડી જ વાળ્યું હતું એનો મોટો સંધિયારો તો હતો. ધુમિલે ભારત પાછા આવ્યા પછી અને સેટ થવા માટે નવેસરથી એકડો ઘૂંટવાનો હતો. આટલા વર્ષ ભારતથી દૂર રહ્યા પછી અહીં એક ઓળખ ઊભી કરવાની હતી. જો કે અત્યારે તો એના માટે પોતાના ભવિષ્ય કરતા ડેડીના વર્તમાન

સંજોગો વધુ મહત્વના હતા. પણ ભારતથી દૂર રહ્યાના વર્ષોએ જ એના માટે નવી દુનિયા ખોલી નાખી. ફોરેન રિટર્ન એ એક મોટી અને મહત્વની ઓળખ સાબિત થઈ. પરદેશનું ભણતર અને જેટલું કર્યું હતું એ થોડાં કામનો અનુભવ પણ ઘણો બધો કામ લાગ્યો. આણંદ તો નહીં પણ બરોડામાં જોબ મળી ગઈ. “એમ પણ ટીક છે ધુમિલ. ભલે સાવ સાથે રહેવાના બદલે ભલે તું જરાક દૂર હોઈશ પણ હાથ લંબાવતા તને પકડી શકીશ એટલો તો નજીક છું ને?” એષા પાસે સમયને અનુકૂળ થઈને આગળ વધવાની જે પ્રકૃતિ હતી એ ફરી એક વાર સચેત થઈ. એનો પણ વિકાસ સંધાય એવું એષા અને રોહિત ઇચ્છતા નહોતા એટલે આણંદ રહેવાનો આગ્રહ તો ક્યારેય હતો જ નહીં અને ઋચા પણ તો અહીં હતી જ ને? એષાએ ધુમિલના જવાની તૈયારીઓ કરવા માંડી. “સરસ મઝાનું ઘર મળી ગયું છે. નાનું પણ બધીજ સગવડોવાળું અને સોસાયટી પણ અલકાપૂરી એટલે એ પણ મારા માસીની મીરાંના ઘરની પણ સાવ નજીક. મીરાં ધુમિલનું ધ્યાન રાખશે”. એષા અને ધુમિલ બરોડા જઈ આવ્યા અને ઘરનું નક્કી કરી એષા રોહિતને એની આ આવનજાવનમાં પરોક્ષ રીતે સામેલ કરી શકી હતી. “ડીજ, ડેડી તમે આવશોને તો તમને પણ ગમશે જ” ધુમિલે એષાની વાતને ટેકો આપ્યો. ડેડી ક્યારેક રવિવારે હું આવું એના બદલે તમે અને મમ્મી ત્યાં આવશો તો તમને પણ ચેઈન્જ રહેશે. મીરાં માસી અને માસા પણ કેટલા

દિવ્યાંગ સ્મિતે બોર્ડના પરિણામમાં ડંકો વગાડ્યો, ૯૯.૯૭ પર્સન્ટાઈલ મેળવ્યા

રાજકોટ, તા. ૪
ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનું પરિણામ જાહેર થઈ ગયું છે. રાજકોટના વિદ્યાર્થીઓએ ધોરણ ૧૨ ના પરિણામમાં ડંકો વગાડ્યો છે વિદ્યાર્થીઓમાં ઉત્સાહ અને ઉમંગ જોવા મળ્યો હતો ત્યારે રાજકોટના ધોળકિયા સ્કૂલનો વિદ્યાર્થી સ્મિત ચાંગેલાએ ૯૯.૯૭ પર્સન્ટાઈલ મેળવીને શાળા તથા પરિવારનું નામ રોશન કર્યું છે. ખાસ વાત તો એ છે કે, સ્મિત શારીરિક ક્ષતિ ધરાવે છે. તેને એક જ જગ્યાએ બેસીને અભ્યાસ કરવો પડે છે. ત્યારે આખું વર્ષ દિવસ-રાત જોવા વગર તેણે જે મહેનત કરી તેને તેનું ફળ મળ્યું છે. પરિણામ જાહેર થતા જ તે ઓનલાઇન પર સ્કૂલ પહોંચ્યો હતો. જ્યાં સ્કૂલ દ્વારા તેને મીડાઈ ખવડાવી અને ગળામાં હાર પહેરાવીને શુભેચ્છા આપવામાં



આવી હતી. પરિણામ વિશે સ્મિત કહે છે કે, હું લખી કે ચાલી શકતો નથી, બેસીને જ લખવું પડે, એક બેન્ચ પર બેસીને સતત લખ્યા કરતો હતો. ઓનલાઇન કરતા ઓફલાઇન અભ્યાસ રહ્યો હોત તો મારું પરિણામ હજી વધુ હોત. મારું આટલું પરિણામ આવ્યું તેની પાછળ મારા માતાપિતા અને કુટુંબની ભારે મહેનત. તેમના પહેરાવીને શુભેચ્છા આપવામાં

અને જીપીએસસીની પરીક્ષા આપવાની મારી ઈચ્છા છે. હું આગળ જઈને વિકલાંગો અને દિવ્યાંગોની સેવા કરવા માંગુ છું. મારે દેશની સેવા કરવી છે. તેના પિતાએ કહ્યું કે, તેનું પરિણામ સ્કૂલ અને તેની માતાને કારણે આવ્યું. તેની માતાએ તેના અભ્યાસ પર બહુ જ ધ્યાન આપ્યું હતું. હું સવારથી સાંજ સુધી મોરબી જ હોઉં છું, સ્મિતની જવાબદારી ૯૦ ટકા તેના મમ્મી નિભાવે છે. તો કોરોમાં કેવી રીતે અભ્યાસ કરાવ્યો તે વિશે માતાએ કહ્યું કે, મહેનત તો બધાની છે. તેના તમામ સાહેબોની છે. સ્મિત વિકલાંગ છે તે એક જ જગ્યાએ બેસીને અભ્યાસ કરે છે. તેથી તમામ તેની પાછળ બહુ મહેનત કરી. આગળ તે યુપીએસસીની તૈયારી કરશે. તેને કલેક્ટર થવું છે.

રાજકોટની હર્ષિતા કીડી ૯૯.૯૯

પીઆર સાથે ગુજરાત બોર્ડમાં ટોપર મજૂરી કરતા પિતાની ઠીકરી ફર્સ્ટ આવતા પરિવારમાં ખુશી રાજકોટ, તા. ૪
ધોરણ ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનું ૯૬.૯૧ ટકા પરિણામ જાહેર કરાયું છે. સૌથી વધુ ૧૦૦ ટકા પરિણામ ધરાવતા કેન્દ્ર સુબિર, છાપી, અલારસા છે. જ્યારે ડાંગ જિલ્લાનું પરિણામ સૌથી વધુ એટલે કે ૯૫.૪૧ ટકા આવ્યું છે. નવાઈની વાત એ છે કે વડોદરા જિલ્લાનું પરિણામ સૌથી ઓછું ૭૬.૪૯ ટકા નોંધાયું છે. રાજકોટ જિલ્લાનું ૮૮.૭૨ ટકા પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં એ ૧ ગ્રેડમાં ૪૦૨, બી ૨ ગ્રેડમાં ૨૫૫૮, બી ૧ ગ્રેડમાં ૪૧૬૬, બી ૨ ગ્રેડમાં ૪૮૭૬ વિદ્યાર્થીઓ પાસ થયા છે. આજે ગુજરાત બોર્ડનું ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનું પરિણામ જાહેર થયું છે. જેમાં રાજકોટની હર્ષિતા કીડી જે ગુજરાત બોર્ડમાં ટોપર આવી છે. ૯૯.૯૯ ટકા પરિણામ સાથે હર્ષિતા કીડી બોર્ડમાં ટોપર છે. કારખાનામાં મજૂરી કરતા પિતાની ઠીકરી બોર્ડમાં ફર્સ્ટ આવતા પરિવારમાં ખુશીનો માહોલ છવાયો છે. કારખાનામાં મજૂરી કામ કરતા પિતાની ઠીકરી બોર્ડ ફસ્ટ આવી છે. પરંતુ દુર્ભાગ્યવશ તેનો ભાઈ હોસ્પિટલમાં દાખલ હોવા છતાં બહેન પરિણામ લેવા આવી હતી. હર્ષિતા કીડીએ ભારે મને જણાવ્યું હતું કે, ભાઈ હોસ્પિટલમાં દાખલ છે પરંતુ બોર્ડનું પરિણામ જાહેર થતા પરિવારમાં ખુશી જોવા મળી રહી છે, જ્યારે હર્ષિતાએ પરિણામનો શ્રેય પરિવારને આપ્યો છે. હર્ષિતા કીડીએ વધુમાં કહ્યું કે, આ પરિણામનો શ્રેય મારા પરિવારને જાય છે. નોંધનીય છે કે, પરીક્ષામાં વિદ્યાર્થીઓએ બાજી મારી છે. વિદ્યાર્થીઓનું પરિણામ ૮૪.૬૭ ટકા અને નિયમિત વિદ્યાર્થીઓનું પરિણામ ૮૯.૨૩ ટકા નોંધાયું છે.

ધોરણ-૧૨ના પરિણામમાં સુરતમાં રત્નકલાકારની ઠીકરી ઝળકી, ગોપી વઘાસીયાને ૯૬.૨૮ સાથે એવન ગ્રેડ મળ્યો

સુરત, તા. ૪
ગુજરાત ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા આજે ધોરણ ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. આ વખતે પણ વિદ્યાર્થી કરતા વિદ્યાર્થિનીઓ મેદાન મારી ગઈ છે. સુરતમાં આ વર્ષે ૬૪૩ વિદ્યાર્થીઓ એ ૧ ગ્રેડ પાસ થયા છે. જેમાં સુરત આશાદીપ યુવ ઓફ સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ મેદાન મારી ગયા છે. સુરતના આશાદીપ સ્કૂલના એ ૧ ગ્રેડમાં ૧૪૩ વિદ્યાર્થીઓ આવ્યા છે. આ શાળામાં અભ્યાસ કરતી રત્નકલાકર પરિવારની વિદ્યાર્થિની ગોપી વઘાસીયા પ્રથમ આવી છે. ગોપી વઘાસીયાને ૯૬.૨૮ સાથે એવન ગ્રેડ મળ્યો છે. રાજકોટ જિલ્લાના જામકંડોરણ તાલુકાના ગુંદાશ્રી ગામના વતની ચીમનભાઈ વઘાસીયાની પુત્રી ગોપીએ ધોરણ-૧૨માં એ વન ગ્રેડ મેળવવાની સાથે પરિવારનું નામ રોશન કર્યું છે. પિતા ઘણા વર્ષોથી સુરતમાં હીરા ઘસવાના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા છે. પોતાની મહેનત વિશે ગોપીએ જણાવ્યું હતું કે એક વર્ષ પહેલા કોરોનાનો સમય હોવાથી ઓનલાઇન અભ્યાસની સાથે સાથે હોશિયાર વિદ્યાર્થીઓનું સોશિયલ મીડિયામાં શ્રુપ બનાવ્યું હતું. જેમાં એકબીજા પોતાના પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરતા હતા. અમે આદથી દસ કલાક મહેનત કરતા હતા. શિક્ષકો અને માતા-પિતાનો પૂરતો સપોર્ટ મળ્યો હતો. પરિણામ જાહેર થયા પછી સુરત આશાદીપ સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ-વિદ્યાર્થિનીઓ માથે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ટેકનીકલ સર્વેલન્સ, સીસીટીવી ફૂટેજ સહિતની મદદથી ચોરીનો ભેદ ઉકેલવામાં સફળતા મેળવી છે. ગોધરાના સોનીવાડ વિસ્તારમાં આવેલી મહેન્દ્ર સોમાભાઈ પટેલ આંગડીયા પેઢી માંથી રોકડ રૂપિયા અને બે

ગોધરા આંગડીયા પેઢીમાં ૪૭ લાખ રૂપિયાની ચોરીનો ભેદ ઉકેલાયો, ત્રણ આરોપીઓની ધરપકડ

ગોધરા, તા. ૪
ગોધરા સ્થિત મહેન્દ્રભાઈ સોમાભાઈ પટેલની આંગડીયા પેઢીમાં ૪૭ લાખ રૂપિયાની થયેલી ચોરીનો ગોધરા એલસીબી અને બી ડીવીઝન પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં ભેદ ઉકેલી ત્રણ આરોપીઓની ધરપકડ કરી છે. પોલીસે ૪૭ લાખ પૈકી ૪૫ લાખ રૂપિયા રીકવરી પણ કરી લીધી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આંગડિયા પેઢીના કર્મચારીએ જ તેના મિત્ર સાથે મળી ૪૭ લાખની માતબર રકમ ચોરીનું કાવતરું રચ્યું હતું અને જેનાબાદ આજે સવારે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ચોરી થયા અંગે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ટેકનીકલ સર્વેલન્સ, સીસીટીવી ફૂટેજ સહિતની મદદથી ચોરીનો ભેદ ઉકેલવામાં સફળતા મેળવી છે. ગોધરાના સોનીવાડ વિસ્તારમાં આવેલી મહેન્દ્ર સોમાભાઈ પટેલ આંગડીયા પેઢી માંથી રોકડ રૂપિયા અને બે

કરી નાણાં એડવાન્સમાં સરકારી લીયા હતા અને દર્શનના મોડાસા ખાતે રહેતા સંબંધીને ત્યાં નાણાં ના પેકેટ બીજા ટ્રકથી દેવાયા હતા. બીજા તરફ પેઢી માં માતબર રકમની ચોરી થઈ હોવાની જયપાલસિંહ રાહડોને જાણ થતાં તેઓએ ગોધરા શહેર બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે ગુનામાં પોલીસે ત્રણ આરોપીઓ (૧) મેહુલસિંહ તપતસિંહ સોલંકી રહે. તરસંગ લીમડાવાળુ ફળીયુ તા. શહેરા જી. પંચમહાલ (૨) દર્શન ઉર્ફે પેન્ટર લેતાં ગણતરીના કલાકોમાં ચોરીનો ભેદ ઉકેલાયો હતો. પોલીસ તપાસમાં x વર કા ભેદી લંકા ઢાંચે x ઉક્તિ જેમ આંગડિયા પેઢી માં થયેલી ચોરી એક પૂર્વ આયોજિત કાવતરું હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. આંગડિયા પેઢીમાં નોકરી કરતાં મેહુલ સોલંકીએ તેના મિત્ર દર્શન સોની સાથે મળી ૪૭ લાખની ચોરી કરવાનું આયોજન

બનાસકાંઠાના ડીસા તાલુકાનાં ગેનાજી ગોલિયાં ગ્રામ પંચાયતમાં શૌચાલય કોભાંડ સામે આવ્યું

ડીસા, તા. ૪
સરકારે સામાન્ય માણસની સુવિધા માટે શૌચાલય તો બનાવ્યા. વધુ વિગત અનુસાર અહીં મૂતકોના નામે ખોટા રેકર્ડ પર શૌચાલય બનાવ્યાં કોભાંડ સામે આવ્યું છે. આ સમગ્ર ઘટનાની જાણ સરકારના કેટલાક અધિકારીઓના વાંકે સામાન્ય નાગરિક અનેક સુવિધાઓથી વંચિત રહે છે. તાજેતરમાં બનાસકાંઠાના ડીસા તાલુકાનાં ગેનાજી ગોલિયાં ગ્રામ પંચાયતમાં શૌચાલય કોભાંડ તપાસના આદેશ આપ્યાં છે. એટલું જ નહીં તપાસમાં ગેરરીતિ જણાતા જવાબદાર કર્મચારી-અધિકારીઓ સામે આકરાં પગલાં ભરવાની પણ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ સૂચના આપવાની ફરજ પડી છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં શૌચાલય કોભાંડ વાસ્તવમાં કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ માટે કલંકજનક વાત છે. આ કોભાંડમાં કાગળ પર બનેલા શૌચાલય ખરેખર અસ્તિત્વમાં જ નથી. ત્યારે આખરે જનતાએ જાગૃત બનીને આ અંગે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીને લેખિતમાં ફરિયાદ કરતાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડીસા તાલુકાના ગેનાજી ગોળીયા ગામમાં બનેલા શૌચાલયની તપાસ ના આદેશ આપ્યા બાદ આજે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સ્થળ પર જઈ આજે જાત નિરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું અને જિલ્લાના વિકાસ અધિકારી એ

આપ્યા આ મામલે તપાસના આદેશ આપ્યાં છે. એટલું જ નહીં તપાસમાં ગેરરીતિ જણાતા જવાબદાર કર્મચારી-અધિકારીઓ સામે આકરાં પગલાં ભરવાની પણ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ સૂચના આપવાની ફરજ પડી છે. આ આદેશને પગલે ગેનાજી ગોળીયા ગામમાં ગેરરીતિ આચરનાર કર્મચારીઓ-અધિકારીઓ માં ફફડાટ ફેલાયો છે. અમામલે તપાસના આદેશ આપ્યાં છે. એટલું જ નહીં તપાસમાં ગેરરીતિ જણાતા જવાબદાર કર્મચારી-અધિકારીઓ સામે આકરાં પગલાં ભરવાની પણ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ સૂચના આપવાની ફરજ પડી છે. આ આદેશને પગલે ગેનાજી ગોળીયા ગામમાં ગેરરીતિ આચરનાર કર્મચારીઓ-અધિકારીઓ માં ફફડાટ ફેલાયો છે.